

Protože mi bylo opět odpovězeno vyhýbavě a nedostatečně znovu se ptám:

Žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

1. . Kolik stála oprava obrubníků a jejich zpevnění - **odpovězeno**, připustím-li, že se nejedná o chodník, v ulici Českobrodská od ulice Revoluční k hlavní silnici. Podle jakých stavebních norem byla oprava provedena - **nezodpovězeno**, kdo opravu provedl - **nezodpovězeno**, kdo za obec převzal opravu od dodavatele - **nezodpovězeno** a kdo dal příkaz k zaplacení opravy - **nezodpovězeno**, která připomíná dílo Pata a Mata.

Komentář: Obec zaplatila 58tis. Kč za srovnání obrubníků, které neodpovídá žádným normám ani odchylkám, které povolují stavební normy. Jedná se o nevhodné nakládání s obecními prostředky. Chtěl bych vědět, zda by starosta zaplatil za takovou práci, kdyby mu ji někdo udělal doma. Jenomže z obecního krev neteče.

3. **Ve své předešlé odpovědi píšete, že 2 místostarosty mají i jiné obce. Prosím o sdělení alespoň 5ti z nich v našem okolí, jinak si budu myslet, že opět uvádíte nepravdivé údaje. Nebylo odpovězeno.**

Komentář: Starosta uvedl i velká města a obce vzdálená stovky kilometrů. Jedná se o účelovou a dezinformační odpověď, která má skrýt lajdáctví a nevhodné zacházení s prostředky obce. Jen pro zajímavost. Srovnáváte město Mnichovice. To má na rozdíl od Kozojed 3773 obyvatel, rozpočet 84mil.Kč a 1místostarosta bere 30tis.Kč a 2místostarosta bere 10tis.Kč, zastupitel 1000,-Kč. Obdobně Mukařov má 3000 obyvatel, rozpočet 63mil:Kč, Vyžlovka má rozpočet 23mil:kč. Odměny vedení obce Kozojedy a jejich zastupitelů jsou ve srovnání s těmito městy a obcemi nehorázně. V příloze také zasílám zápis ze zasedání města Mnichovice, aby obec věděla, jak zápis má vypadat.

Pane starosto, opravdu si myslíte, že když dostanete hlasy od občanů, tak máte dostatečnou kvalifikaci tuto funkci vykonávat? Na základě Vašich odpovědí mám nyní dostatek informací, že jste za posledních pět let svým nevhodným způsobem s finančními prostředky a s majetkem připravil obec o stovky tisíc korun. Že diskriminujete některé občany na úkor jiných, že se obecní finance přednostně rozdělují mezi rodinné příslušníky a kamarády vedení obce. A že Vám jde jen o jediné a to je o vlastní prachy.

Píšete, že jste dostali hlasy od občanů, ale to komunisti Záruba, Stalin a Gottwald dostali také. A všichni víme jak to dopadlo. Teprve po třiceti letech vyšla veškerá pravda najevo.

Je nejvyšší čas, aby jste odešli a celou věc dále nehrotili. A přitom stačilo tak málo a mohl jste mít klid.



OBEC KOZOJEDY

Kozojedy 40, PSČ 281 63, okres Praha -východ; telefon 321 677 114

bankovní spojení KB Kolín – č.ú. 6626151/0100, IČO 00235491,

obec.kozojedy@volny.cz, obec.kozojedy@seznam.cz, www.obeckozojedy.cz, ISDS 6qbakww


Odpověď na žádosti o informaci dle zákona č. 106 /1999 ze dne 4.6.2019 č.j. 172/2019

1. Poskytujeme doplňující informace: při silných deštích bylo zjištěno, že dešťová kanalizace od zastávky na Prahu je zcela ucpaná pískem a hlínou z krajnice, kde byly již delší čas vyvráceny staré obrubníky. Dále se stávalo, že auta vyhýbající se autobusům najížděla v těch místech na krajnici. Proto se vedení obce rozhodlo vyvrácené obrubníky stabilizovat. Součástí nákladů bylo i vyčištění ucpané kanalizace a oprava vstupních šachet, což představovalo asi třetinu nákladů. Nebylo vhodné plýtvat finančními prostředky a kupovat nové obrubníky. Proto byly stabilizovány původní a součástí stabilizace kromě podbetonování bylo i navezení 50 tun recyklátu, jeho rozprostření a uválcování. Opravu provedla asfaltérská firma Mikeš, která provádí i další opravy v obci. Náklady na tuto opravu včetně kanalizačního systému jsou přiměřené. Narovnání vyvrácených obrubníků není řešeno stavební normou. Příkaz zaplatit práci dalo jako vždy vedení obce, nikdo jiný není k tomu kompetentní.

2. Na dotaz ohledně počtu místostarostů bylo odpovězeno, které obce mají dva místostarosty. Stanovení počtu místostarostů je plně v kompetenci zastupitelstva, a to rozhodlo o ustavení dvou místostarostů, resp. místostarostek. Pokud se hodnotí počet místostarostů je vhodné vzít v potaz i další obsazení úředníky toho kterého obecního úřadu.

Při obsazení obecního úřadu zastupitelé přihlíželi i ke skutečnosti, že 7 let z úsporných důvodů nebyla obsazena funkce sekretářky, a starosta s místostarostou kromě svých povinností zajišťovali i veškeré sekretářské práce. Jak jste uvedl v některém předchozím názoru, tak takový člověk by měl být placen 27000,-Kč měsíčně, to je za rok 324 000,-- Kč a za 7 let pak činí úspora 2 268 000,- Kč.

Pavel Piller
Starosta obce



14. 6. 2019